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Sdělení k  žádosti o změnu Plánu rozvoje vodovodů a kanalizací Ústeckého kraje – 
město Česká Kamenice a místní část Huníkov 

 
Zdejšímu úřadu byla dne 26.1.2021 doručena žádost o změnu Plánu rozvoje vodovodů a 
kanalizací Ústeckého kraje – změnu návrhového stavu kanalizace ve městě Česká Kamenice 
a jeho místní části Huníkov. Žádost obsahovala všechny požadované doklady dle „Pravidel 
pro zpracování, projednání a schválení průběžné aktualizace Plánu rozvoje vodovodů a 
kanalizací Ústeckého kraje“ (PRVKÚK). Současně byla v žádosti uvedena informace, že návrh 
vycházel z „Aktualizace PRVKÚK“, která v současné době probíhá a jejímž zpracovatelem je 
společnost Sweco Hydroprojekt a.s. 

K Vaší žádosti o změnu Plánu rozvoje vodovodů a kanalizací sdělujeme: 

Aktualizace Plánu rozvoje vodovodů a kanalizací Ústeckého kraje – 2. etapa v aktualizovaných 
kartách PRVKÚK města Česká Kamenice a její místní části Huníkov (zatím pouze v neveřejné 
části) uvádí v popisech návrhových stavů kanalizace technická řešení, která jsou v souladu 
s návrhy uvedenými v podané žádosti o změnu. 

Česká Kamenice 

V České Kamenici je navržena dostavba kanalizace, která umožní napojení Pekelského dolu 
v délce 1,351 km. V současné době je navržena k vybudování chybějící splašková kanalizace 
na jižní straně města v délce 230 metrů, odkud lze vody odvést gravitačně. S ohledem na 
oddělenou zastavěnost a nutnost čerpání veškerých odpadních vod v navazující jižní části 
ulice Lipová podél celé její délky, není investičně výhodné budovat centrální kanalizaci. V této 
části ulice Lipová, která se blíží k místní části Huníkov, se i nadále uvažuje s individuálním 
likvidováním splaškových vod pomocí domovních čistíren odpadních vod, bezodtokových 
jímek s odvozem splašků na ČOV Česká Kamenice nebo septiků s doplněním o dočišťovací 
stupeň. Dostavba kanalizační sítě umožní celkové napojení na kanalizaci pro veřejnou potřebu 
pro cca 94% obyvatel. U zbývajících cca 6 % obyvatel zůstane i nadále individuální likvidace 
splaškových vod. 

V roce 2021-2025 je uvažováno s odstraněním 3 zbývajících výustí, které se nyní řeší 
projekčně. 

Česká Kamenice - Huníkov 

Vzhledem k malému počtu trvale žijících obyvatel a s ohledem na řídkou zastavěnost místní části 
Huníkov, která je podél pokračující ulice Lipová a několika oddělených domů zcela mimo hlavní 
ulici, není investičně výhodné budovat centrální kanalizaci. V obci se i nadále uvažuje s 
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individuálním likvidováním splaškových vod pomocí domovních čistíren odpadních vod, 
bezodtokových jímek s odvozem splašků na ČOV Česká Kamenice nebo septiků s doplněním o 
dočišťovací stupeň. 

 

Z uvedeného je zřejmé, že Vámi podaná žádost o změnu je v souladu s aktualizovanou 
verzí příslušných karet  Plánu rozvoje vodovodů a kanalizací Ústeckého kraje. Zastupitelstvem 
Ústeckého kraje budou karty schváleny v rámci schvalování plošné Aktualizace Plánu rozvoje 
vodovodů a kanalizací Ústeckého kraje – 2. etapa ve 2. pol. roku 2021. 

Plánovaný záměr je dle výše uvedeného v souladu s aktualizovaným Plánem rozvoje 
vodovodů a kanalizací Ústeckého kraje, proti jeho realizaci nemáme námitky. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ing. Monika Zeman, MBA  
zástupkyně ředitele KÚ pro přenesenou působnost 
vedoucí odboru životního prostředí a zemědělství 
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